

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni  
kalendar (22. XII. – 29. XII. 2024).g**

Pon, 23.	Viktorija	
Uto, 24.	Badnjak	
	06.00	1.Damir, Irenka i Ivo Šanda, Danimira Lanščak i ob. Jurič2.Topalović Anto, Pajo , Slava i Josip Ljiljana Bonić i rod. Za zdravlje i sreću ob.
	22.00 24.00	Radić – VZ Misa ponoćka - GP
Sri, 25.	BOŽIĆ	
	08.30 09.45 11.00	Cirilka i Mijat Đaković Reiman Zdenko - VZ Župna sv. Misa
	SV. STJEPAN	
Čet, 26.	08.30 09.45	8.30 Stjepan Bijelić Zajednička sv. Misa – VZ 1. Kolar Mirko 2. Ob. Pištolec Terezija 3. Ob. Šokec Stjepan 4. Šulog Stjepan, Eršeg Stjepan, Petoals Ivan i Mihalić Kata 5. Marija Matković 6. Andrija Krēma 7. Ob. Krēma i Vinter 8. Ob. Hanževački i Matasić
	11.00	Župna sv. Misa
	SV. IVAN	
Pet, 27.	18.00	Zajednička sv. Misa . GP 1. Poborski Vlasta i Antun 2. Mihalić Ivan, Smolčić Josip i Zlata 3. Horak Ivan 4. Radman Marija 5.Kalanjoš Ana i Josip 6.Ivanović Ivo 7. Barišić Ivica i Jozo, Butković Dragica, Lovrić Ilija, Dugandija Slava
	NEVINA DJEČICA	
Sub, 28.	18.00	Slavko Prohaska
	SVETA OBITELJ	
Ned, 29.	08.30 09.45	Za blagoslov i zdravlje u obitelji Za dobrobit župljana -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. Na Badnji dan će biti zornica u 6, u 22 sata u crkvi u VZ biti misa bdijenja. Točno u ponoć započinje misa ponoćka. Na Božić i blagdan sv. Stjepana su mise kao nedjeljom – u 8.30 i 11 sati u GP, a u 9.45 u VZ.**

**2. Božić je blagdan mira, radosti i ljubavi te nije spojiv sa pucnjavom petardi. Ovih se dana provodi akcija MUP-a nazvana «Mir i dobro» kako bi se izbjegle ozljede kojih nažalost ima svake godine sve više i sve su teže. Imajmo miran Božić.**

**3. Stigli su kalendari i Danice**

**4. Sljedeće nedjelje je blagdan sv. Obitelji gdje ćemo moliti blagoslov i sreću naših obitelji te je otvorenje Svete godine.**

**5. U srijedu, 26. 12. počinje blagoslov naših obitelji i domova Ove godine od Velikih Zdenaca. Četvrtak – 26. 12. Ulica 30. Svibnja 1990. u Malim Zdencima od 14.**

**Petak 27.12. Veliki Zdenci – Klokočevačka, Hercegovska, Gradina i Mate Lovraka do Vatrogasnog doma- 8.30**

**Subota 28.12. 2017. Veliki Zdenci – Mate Lovraka od Doma do kraja - 8.30**

**14.00 Ilovska od benzinske.**

**Nedjelja 29.12.2017. Veliki Zdenci – Zdenački Gaj od lovačkog doma, i Trg sa stambenim zgradama od 14. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice**

# 4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

22. prosinca 2024.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



Sa Svetim Duhom došao je Krist,  
Od Marije Djevice, bezgrješne, čist.  
Da ljudima jednak na Zemlji bude,  
Da od grijeha sviju spasi sve ljude.  
Isuse naš mali, iz Betlehema,  
Čovječanstvo drugog spasitelja nema.  
Spasi dobre ljude ove planete,  
Maleno u štali rođeno Dijete.  
Spoznao Ti si sve slabosti ljudi,  
Isuse Kriste milostiv nam budi.  
Uskrsnuli Isuse, dođi čim prije,  
Da nas sunce s Tobom nebesko  
ogrrije.  
Pojavi se Isuse na kopnu il' moru,  
Čekaju te ljudi ko nebesku zoru.  
Dosta nam je krvi, znoja i rana,  
Pojavi se noću ili usred dana...

**Dragi moji župljani i svi ljudi dobre volje! Pred nama su najljepši trenuci naše vjerske, duhovne, ali i nacionalne, obiteljske povijesti, trenuci dolaska našeg Spasitelja među nas u Božićnoj noći. Radost koju su osjetili anđeli i pastiri radost je koja se stoljećima prelijeva na sve ljude. Zato želim:**

Vama djeco, lijepo djetinstvo i toplu ljubav u obiteljima;  
Vama mladi, sigurnost, dobrotu, i rast u pravim vrijednostima;  
Vama očevi i majke, snage i hrabrosti da živite svoju ljubav i svjedočite u svojim životima.  
Vama, stariji i bolesni, da Vam križ s Isusom bude lakši.  
Vama braniteljima, da nikad ne zaboravite vrijednosti za koje ste se borili i koje su zadnjih godina jako bile uništavane;  
Vama, ljudima u institucijama Grada, škola, i drugih da ne zaboravite da su prave vrijednosti one koje pomažu braći ljudima da što bolje žive;  
Vama koji ste možda izgubljeni u paklu ovisnosti od droge, alkohola, kocke želim da znate – Isus Vas voli i može Vam pomoći. Obratite mu se.  
**Sretan i blagoslovljen Božić i puno zdravlja, mira i Božjeg blagoslova želi vam Župnik, vlč. Marijo i ss. milosrdnice.**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Mih 5, 1 - 4)

*Čitanje Knjige proroka Miheja*

A ti, Betleheme Efrato, najmanji među kneževstvima Judinim, iz tebe će mi izaći onaj koji će vladati Izraelom; njegov je iskon od davnina, od vječnih vremena. Zato će ih Jahve ostaviti dok ne rodi ona koja ima roditi. Tada će se Ostatak njegove braće vratiti djeci Izraelovoj. On će se uspraviti, na pašu izvodit' svoje stado silom Jahvinom, veličanstvom imena Boga svojega. Oni će u miru živjeti, jer će on rasprostrijeti svoju vlast sve do krajeva zemaljskih. On - on je mir! Riječ Gospodnja.

Ps. Bože, obnovi nas, razvedri lice svoje i spasi nas!

**Drugo čitanje:** (Heb, 10, 5 - 10)

*Čitanje poslanice Hebrejima*  
Zato On ulazeći u svijet veli: Žrtva i prinos ne mile ti se, nego si mi tijelo priprazio; paljenice i okajnice ne sviđaju ti se. Tada rekoh: "Evo dolazim!" U svitku knjige piše za mene: "Vršiti, Bože, volju tvoju!" Pošto gore reče: Žrtve i prinosi, paljenice i okajnice - koje se po Zakonu prinose - ne mile ti se i ne sviđaju, veli zatim: Evo dolazim vršiti volju tvoju! Dokida prvo da uspostavi drugo. U toj smo volji posvećeni prinosom tijela Isusa Krista jednom zauvijek. Riječ Gospodnja!

**Evangelje:** ( Lk 1, 39 - 45)

*Čitanje svetog Evanđelja po Luki*  
Tih dana usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!" Riječ Gospodnja!

**Za nekoliko dana je Božić. Došašće bi nas trebalo pripremiti za taj dan. Od glasnih adventskih trgova i adventskih koncerata smisao došašća jedva izlazi na vidjelo. Trebalo bi više tišine a ona je trenutno deficitarna roba. Jer velike se stvari događaju većinom postrance od svjetala pozornice.**

**Današnje Evanđelje koje govori o Marijину posjetu rodici Elizabeti izvještava o nečemu veliku što se dogodilo u skrivenosti. Dvije trudne žene susreću jedna drugu. Jedna je trudna već šest mjeseci, a druga je tek začela. Taj je motiv zaokupio mnoge umjetnike koji su ga prikazali kako su se dvije žene pozdravile i zagrlile.**

**Svaka trudnoća je jedno čudo, divno, tajnovito događanje. Dobro**

je za sve nas, da upravo u pogledu na Božić, mislimo na to, kako smo i mi započeli svoj život u krilu majke i tu smo rasli do dana rođenja. Božić je tako jedinstvena svetkovina, jer je Bog sam išao tim putom. Isus, Sin Božji, želio je postati čovjek kao i mi. Njegovo rođenje je Božji dolazak u naš svijet. Neznatan. Bez buke i bez spektakla.

Takav je također susret između Elizabete i Marije. Tu je radost ponovnog viđenja, srdačnog pozdravljanja. Tu je prije svega ono što nose pod svojim srcem: njihova djeca. Tu je još više. Evandelist Luka spominje Duha Svetoga. On ispunja obje u tom susretu i to ih čini osobitima.

Kod Elizabete zaigra čedo u utrobi. Ona razumije taj znak. Njeno dijete, koje će poslije postati veliki Isusov preteča, Ivan Krstitelj, pozdravlja dijete u Marijinoj utrobi. To je prvi susret, već u majčinoj utrobi. I Elizabeta izriče Mariji pohvalu koja će otad nebrojeno puta biti ponavljana: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus." U svakoj Zdravo Mariji prihvaćamo te Elizabetine riječi, i zahvaljujemo Mariji za njenu vjeru i njeno dijete.

Mnogi trče ovih dana da kupe posljednje darove za Božić. Scena današnjeg Evandelja govori uistinu o najljepšem i najvažnijem božićnom daru: Marija donosi svoje dijete Elizabeti, još prije nego će se ono roditi. I ono izaziva veliku radost. Isus je donesen kao božićni dar! On je dar Božji ljudima. Radi njega postoji božićna svetkovina. Bog nas

susreće tako blizu, tako malen, tako osoban u tom djetetu, Isusu.

"Donijeti" Isusa: ako ga nosimo po vjeri u srcima, tada će doći i do pravih, lijepih susreta. To je dragocjenije nego svi mnogi božićni darovi.

**Dragi Prijatelji !!!!!**

**Božić je ! Isus se rodio da bi nas ohrabrio za ljubav! Poziva nas na promjenu života, poziva nas na ljubav prema svima! Božić je!**

Iskrena čestitka, stisak ruke, pismo, telefonski poziv, sms-poruka, e-mail, sitna pažnja, mali dar, molitva, drago sjećanje, pomoć potrebitom i mnoštvo svega drugog: sve nam to stoji na raspolaganju da Božić učinimo nekome ljepšim radosnijim !

Tada je to taj « SRETAN BOŽIĆ » što ga jedni drugima želimo!

Zagledajmo se u jaslice, u štalicu!!! Primimo u svoje srce i duše maloga Isusa, usrećimo jedni druge ljubavlju, toplim osmjehom, prijateljskom riječju ukratko sažeto u jednu rečenicu LJUBAVLJU jer je iz ljubavi prema nama ISUS došao na svijet, svakom čovjeku i meni i tebi !!!

Neka je svima Vama sretan i blagoslovljen Božić, te Vam želimo obilje Božjih milosti